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45 Kkisilik bir siniftaki gozliiksiiz erkek Ogrenci sayisi 3. ki torbanin birincisinde 4 mavi 5 kirmizi, ikincisinde 3

g6zIUkli kiz 6grenci sayisinin 4 katindan 2 fazladir. Bu
sinifta 9 gozIUukli 6grenci ve 22 kiz 6grenci vardir. Sinif-
tan rastgele bir 6grenci segiliyor.

Secilen 6grencinin;
a) Gozliklii ve kiz 6grenci olma olasiligi kagtir?

b) Gozliklii 6grenci olma olasihg! kagtir?

c) Gozliksiiz 6grenci olma olasiligr kactir?

d) Gozliiksiiz ve erkek 6grenci olma olasihgi kagtir?

e) Gozliiklu veya erkek 6grenci olma olasiligi kagtir?

Bir torbada bulunan 5 anahtardan sadece 1 tanesi kapiyi
acmaktadir. Torbadan bir anahtar segcilip segilen anahtar
kapida deneniyor. EGer kapi agilmazsa torbaya geri atil-
miyor.

Buna gore;
a) Kapinin ilk denemede agilma olasiligi kagtir?

b) Kapinin ikinci denemede agilma olasihgi kagtir?

c) Kapinin iiglincii denemede agilma olasiligi kagtir?

d) Kapinin en ¢ok iki denemede agilma olasiligi kag-
tir?

e) Kapinin en ¢ok lglincii denemede agilma olasiligi
kagtir?

f) Kapinin en az ikinci denemede agilma olasihigi
kagtir?

GEBOS YAYINLARI

GEBOS YAYINLARI

mavi 4 kirmizi bilye vardir. Iki torbadan ayni anda birer
bilye gekiliyor.
Cekilen bilyelerin;

a) Birinin mavi digerinin kirmizi olma olasihgi kag-
tir?

iki torbanin birincisinde 3 kirmizi 4 beyaz, ikincisinde 5
kirmizi 4 beyaz bilye vardir. 1. torbadan bir bilye g¢ekilip
rengine bakilmadan ikinci torbaya atiliyor ve ikinci torba-
dan bir bilye gekiliyor.

2. torbadan gekilen bilyenin;

a) Kirmizi olma olasiligi kagtir?

Sekildeki 7 nokta ile kbseleri bu
noktalardan tim cokgenler gizi-
lip bunlardan biri seciliyor.

Secilen gokgenin;
a) Uggen olma olasiligi kagtir?
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6. Merve'nin bir hedefi vurma olasiigi =, Aysegil'iin ayni
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hedefi vurma olasiligi %‘t[]r. Merve ve Aysegul hedefe

birer atis yapiyorlar.

Buna gore;

a) Hedefi Merve’nin vurup Aysegiil’iin vuramama
olasiligi kagtir?

b) Hedefi Aysegiil’in vurup Merve’nin vuramama
olasiligi kagtir?

c) Hedefi ikisinin de vurma olasihgi kagtir?

d) Hedefin vurulma olasihgi kagtir?

e) Hedefin vurulmama olasihg kactir?

Bir torbada 5 kirmizi 4 beyaz boncuk vardir. Torbadan
ayni anda 3 boncuk cekiliyor.

Cekilen boncugun en az birinin kirmizi oldugu bilin-
digine gore cekilen li¢ bilyenin;

a) Ugiiniin de kirmizi olma olasihg: kagtir?

GEBOS YAYINLARI

GEBOS YAYINLARI

8.

10.

1.

12.

13.

14.

Arifin bir hedefi vurma olasiigr %90, Tuncay'in ayni
hedefi vurma olasiligi %10°dur.

Buna gore ayni hedefe ayni anda ates ettiklerinde
hedefin yalniz biri tarafindan vurulma olasiligi kagtir?

Sekildeki noktalari  kose
kabul eden Ucgenlerden
herhangi biri segiliyor.

A

Secilen liggenin bir kdsesinin A olma ihtimali kagtir?

Arda ve Nihat, Turkiye A Milli futbol takiminda oynayan
futbolculardir. Arda’nin bir macta gol atabilme olasihgi

3 1,,.
5 Nihat'in gol atabilme olasili§i ise Z'tur.

Yalniz Nihat ve Arda’nin gol atabildigi bir magta ikisi
birlikte oynarsa Tiirkiye’nin gol atma olasiligi kagtir?

10 kisilik gruptakilerin 5 i elma, 7 si ayva yemektedir.
Gruptan secilen birinin elma yedigi bilindigine gore
ayva da yiyor olma olasihgi kagtir?

Bir futbol takiminin maglup olma olasiligi, berabere
kalma olasihginin iki katidir.

Bu takimin yenme olasiligi % olduguna goére mag-

lup olma olasihgi kagtir?

Pekin olimpiyatlarina katilan 3 Tirk okgunun hedefi

vurma olasiliklar sirasiyla 1 Z 1 dir.
2 3 3

Buna goére bu oyuncularin en az birinin hedefi vurma
olasiligi kacgtir?

15 kisilik bir sinifin 6 s1 kiz 6grencidir. Erkeklerin a,
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kizlarin ise yarisi goézlukludur.
Secilen bir 6grencinin gozliiklii oldugu bilindigine
gore, bu 6grencinin kiz olma olasihgi kagtir?
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